

Deux Années de Gloire Two Years of Glory Errata

16/09/2024

Version française

Correction

Scénarios (page 6) – E.1 Déploiement initial - Français
Lire **2 MA MURAT** (et non 2 MA RSERVE)

2024/09/26

English version

Correction

Scenario (page 14) – E.1 Initial Deployment - French
Read **2 AM MURAT** (instead of 2 AM RESERVE)